

转瞬双生35

笔记本： 我的第一个笔记本

创建时间： 2020/3/11 12:36

更新时间： 2020/3/13 22:19

作者： 166qvipl833

茉莉和马宁开了3个小时的车终于来到了另一个城市的开发园区里，他们最后在一栋大楼门口停下了，这时门口已经站了很多员工正在列队欢迎。这园区是天赋最近才收购的一家生物医疗公司，野心勃勃的李顺国敏锐的嗅到了这行业在之后几年的前景于是将周边城市中一家很有潜力的生物医疗创业的公司给收入囊中，而他很重视这个项目所以才派自己的副总裁茉莉以及爱将马宁来视察一番。

“总裁好，经理好，我们等很久了！”这家公司的创始人点头鞠躬的看着天赋的副总裁向自己走来。他最近也听说了天赋新任命一位年轻的女人作为副总裁，而且据说这人还是大老板李顺国先生的亲生女儿，在他脑中这种任命一般都是胡闹，更何况还是一个女的，这种家庭里的孩子一般都是娇生惯养荒淫无度的富二代，哪里有什么能力掌管如此庞大的商业帝国呢？

他本眯着眼睛想着随便应付应付就好，但当他终于看清走到自己面前的那位女士的时候整个人都傻掉了。眼前站着的这位女人身材高挑、比例匀称、凹凸有致，从体型来说就是美女胚子，她穿着一双茶色的高跟裸靴，高腰半身裙下露出一截纤细的肉丝小腿，上身外面是一件黑色外套，里面则是一件米色花领衬衫。一头长发随着微风吹拂轻轻摆动，两鬓的秀发将她漂亮的笑颜修饰的更加秀气。

创始人虽然隔着照片看过这张脸但如此近距离的观看还是吃了一惊，这样漂亮的脸庞真的不应是人间的产物，无论是那双摄人心魄的大眼睛还是那引人犯罪的娇唇甚至那露出来小小的耳朵都只有老天爷才可以精雕细刻出来，他知道这就是新任的天赋副总裁---李茉莉小姐。

但仅仅拥有漂亮的身体怎么可能会打动经历过大风大浪的这个老道的创始人，真的让他傻掉的绝不仅仅因为这女人的皮囊而是从她身上自带的气质，那是一种不输于男人的霸气。虽然这女人看上去很柔弱但从她的笑容中可以感受到那不容置疑的领袖气质，那强大的极有底蕴气场竟然是从这看上去如此温柔如此年轻的女人身上散发出来的确实没有让他想到。这让创始

人从心里佩服仰慕起茉莉起来，不愧是李顺国的女儿啊，果真是有其父必有其女，看来副总裁这个职位并不是要来的而是眼前这个女人自己用实力得来的。

而在茉莉旁边的那个男的也不是一般人物，他一举手一投足创始人都可以感受到不凡的气质，他知道这个人无论是素养、眼界、高度、能力等等都不在茉莉之下，据说也是天赋的高层领导，果真是英雄出少年，面前的这两人才可謂是人中龙凤。

这让他这个年轻不小的创始人都十分汗颜，只见他伸出手一躬到底说道：“总裁，经理久闻大名！欢迎莅临视察！”

茉莉笑着伸出手握住，她的虚荣心在此时被填充的满满当当，面前所有人都向自己投来渴望而憧憬的目光这着实让自己很享受，她很渴望自己现在完美的状态被所有人都看到并拜倒在她身下。她要将自己二十多年被人忽略成透明人的苦闷成倍的补偿回来，自己走到哪都一定要成为所有人目光的焦点。

茉莉和马宁被引入大楼内部，他们参观了仓库、办公室等等将这座大楼的各个角落都看了个遍，茉莉心满意足的发现自己走到哪里都会引起所有人的惊呼，这

当然是理所应当的，毕竟自己现在有着如此漂亮的外表，现在的她早已忘记了这副皮囊是抢来的，她已经给了自己足够的心理暗示她就应该是这个样子的。

最后他们来到了视察最重要的一个环节，那就是参观生物实验室。这是那种密封系数很高的实验室，要求每一个进去参观的人都要脱掉外服换上无菌的防护服。而更衣室都是一个个单间避免换衣带来的尴尬，就在茉莉正和创始人聊着的时候其他人陆陆续续进入单间换衣服。

马宁自己来到了转角角落里的一间换衣间，里面空间蛮大有一个椅子、落地镜、两个衣柜，而边上的墙上挂着一套防护服。

马宁正准备换的时候突然门被敲响了，他刚要回答里面有人时只听门外传来了声音：“有人吗？”

马宁分出那声音的主人不是别人正是茉莉！而这时旁边一个陪同人员的声音响了起来：“总裁，里面没人，请您换衣服吧。”

马宁顿时紧张起来，他无法控制自己的身体忽的一下就钻进了旁边的衣柜中！他也不清楚自己为什么要做

出这样的举动，他只觉得本能在控制他的身体不由自主的动了起来，好在这衣柜很大装他一个大男人很容易。

他躲在衣柜里大气都不敢喘，借着衣柜的通风孔眼睛紧紧盯着那开始旋转的门把手。这个过程何其漫长以及煎熬，马宁只觉得自己的心脏砰砰的直跳，对于男人来说偷窥确实是和毒品般危险而又欲罢不能，那种在隐秘的角落里偷看到旁人看不到的那些关于女人及其私密的事情是何其让人沉迷。

这时门终于被打开了，紧接着茉莉那俏丽的身影走了进来，只见茉莉将门反锁住后便一屁股坐在了椅子上，她仿佛松了一口气一般整个人都瘫在椅子上。

“呼~好痛啊~”茉莉刚还儒雅淡然的神情一坐下就龇牙咧嘴起来，她皱着眉一边抱怨一边将自己的靴子小心翼翼的脱了下来。

“唉~！早知道就穿刚买的平跟小皮鞋了~”随着那高跟鞋靴子被脱下来从里面露出了茉莉那肉丝小脚丫，她活动了下自己一直蜷缩在小靴子里的几根脚趾，虽然徐平已经很习惯了女人的生活但另一方面变成李茉莉后他也知道了作为女人生活的一些不便之处。例如穿

高跟鞋虽然能起到修饰身材的效果，但穿跟很高的鞋子时间长了脚真的很痛。

他今天穿了一双特别好看的高跟短靴，怎料今天把大楼里里外外都走了一遍所以自己那稚嫩的双脚一直挤在狭小的空间里让他心里叫苦连连，但为了自己的形象还是要装作一副风轻云淡的样子，徐平也总算知道了那些穿着恨天高高跟鞋的美女们其实私下里都很痛苦，所以说一些公司里的人穿着高跟鞋上班后在办公室里要换回拖鞋或者平跟鞋原来都是这样的原因。

只见茉莉弯着腰用自己的小手温柔的按摩着自己的脚趾，那可爱的小脚趾隔着滑滑的肉色薄丝袜被按着终于舒展了起来。而躲在衣柜里的马宁眼睛瞪着跟铜铃一般把这一切尽收眼底，这是他第一次看到了那漂亮高傲的李茉莉不为人知的一面，他好像发现了宝藏一般，这种领先世界上所有男人更加走近李茉莉的机会居然被自己如此歪打正着的得到了。

虽然按摩脚并不算什么但还从来没有人能看到茉莉做出这种动作呢，马宁此刻多么想冲出去用自己的手去摸摸茉莉那可爱的小脚丫啊，只要跟茉莉有关的所有东西他都想亲自去感受去享受。马宁就这样犹如雕像

一般一动不敢动，但是他的脑袋以及下体正在飞快的运作着。

当茉莉将另一只脚也按舒服后她站了起来，就在这时马宁看到她突然愣住不动了，她眯着眼睛咬着牙露出一副十分不爽的表情，这下可把马宁吓坏了，他的汗毛都竖起来了。

“难道她发现屋子里有什么不对劲了吗？难道茉莉发现自己了？！”马宁突然后悔起来，如果茉莉发现自己居然是一个喜欢偷窥女生的变态狂的话那一切都完蛋了，在所有人眼里自己是一个高大帅气风流倜傥的人怎么可能与偷窥搭上一点联系呢，这种龌龊猥琐的事情如果被茉莉知道别说能不能再追求她了自己肯定名誉扫地被天赋赶出去。

“啊~！！好烦啊，真的受不了了，每一次人一多就这样~下面湿湿的粘粘的好难受。”茉莉皱起眉头叹了一口气然后开始解裙子的扣子。

马宁看到茉莉的举动后也算松了一口气，他以为茉莉会突然跑过来打开衣柜门然后对自己就是两个巴掌呢，他第一次做出这种猥琐的行为真是紧张的不得了，总之自己没被发现就好，不过下一秒他就疑惑起

来，茉莉为什么要脱裙子呢？她说的湿了难道是.....？

只见茉莉将裙子的扣子和拉链打开后就将裙子脱了下来，此时她的下半身露出了白色的真丝内裤以及肉色的裤袜，马宁见过无数女人的裙下风光并以为对这些内心已经没有任何波澜了，但眼前的风光却让他只觉得热血上涌，这可是绝对看不到的茉莉的下半身啊，无论你花多少钱有多高的地位你都不会像睡那些明星模特般容易看到这幅美艳的风景，想到这马宁又一次的羡慕起东亚那小子，他是真的和茉莉没有缘分，眼看着都要结婚了结果发生了那种事，马宁知道自己一定要抓紧这次千载难逢的机会一举拿下茉莉让她忘掉东亚投入自己的怀抱。

只见茉莉坐在椅子上后就伸手将包包拿了过来在里面翻起来，房间里除了哗啦哗啦的包包里东西搅动的声音就没有其他一点声响。茉莉面向的正好是躲着马宁的那个衣柜方向，可以一览无余的马宁兴奋的已经无法用鼻子呼吸了，他张着嘴巴不停的喘着粗气，他恨不得自己的眼睛可以飞出去直接飞到茉莉的裆下，因为他隔着肉色裤袜的裆下分明看到茉莉的内裤下阴部那个位置有着些许水渍。

“我的天啊，茉莉居然真的湿了！她的身体原来这么敏感吗？”马宁的眼睛已经离不开茉莉下体那片水渍了，他仿佛透着那块薄薄的布料已经看到了那郁郁葱葱中不停滴着晶莹水滴的肉唇，马宁咽了口唾沫瞪大了眼睛看着茉莉。

这时茉莉从包包里终于翻出了一样东西，马宁看到那是一包纸巾。茉莉将大拇指伸进裤袜腰部的内侧向下一拉，整条裤袜以及内裤顺从的就被她褪了下去，雪白而结实的大腿，修长而苗条的小腿，都从裤袜和内裤的裤腰中穿出。没有了肉色丝袜的衬托茉莉那双美腿依然柔滑诱人。她轻轻的坐了下来将两条长腿分开，于是雪白光滑的臀部、隆起圆滑的下体还有细黑柔软的阴毛都一一暴露出来，茉莉那一片澹黑纤柔的阴毛中已经是春潮汹涌、玉露滚滚，那两片鲜红的嫩肉此时紧紧的护住那男人们梦想的桃源入口。它们如此赤裸的暴露在了马宁的面前让他脑袋嗡嗡作响，此时的他只想一个箭步蹿出去将茉莉按倒然后用自己那已然暴胀如铁的肉棒狠狠的插进去，那一瞬间他甚至都想道就算自己倾家荡产名誉扫地都在所不惜，俗话说盖世的英雄都难过美人关，高富帅马宁自然已经被茉莉这个蜘蛛精紧紧的粘在网中了。

茉莉拿出一片纸巾轻轻的擦拭起自己泛滥汁水的下体，她知道自己的身体很敏感所以每一次都小心翼翼避免碰到会触发快感的区域。

“天啊，原来穿着皮的时候这身体也没有那么大反应啊，现在彻底成为她之后才知道原来她的身体如此敏感，每次身边的男人一多脑子稍微想点乱七八糟的事情下面就决堤了。”成为茉莉一段时间的徐平已经渐渐开始适应这幅新身体了，自然李茉莉的敏感体质也逐渐在他身上开始发挥作用了。不过也有让徐平不舒服的时候，相比之前披着人皮内在还是男人的时候现在的他经常会感觉到疲惫，尤其是这两天他的心情变得莫名烦躁，小腹还隐隐疼痛，

“穿皮？啥意思？”马宁心里就嘀咕一声，但是这时他根本没有将这句奇怪的话放在心上，因为他看到茉莉用一根手指轻轻的扒开自己那两扇肉唇，顿时一小股浊白的粘液就从那狭小的粉色缝隙中缓缓淌出，茉莉连忙用手去擦流出来的淫水。但是她用力过大结果当那粗糙的纸巾划过娇嫩的玉唇时她只觉得像触电般从下体传来一阵阵麻酥酥的感觉。

“啊~~~！，嗯~~~~好舒服~~~”茉莉没有忍住一下就叫了出来，她微微张开樱桃小口细细的喘着香气，就在她想要接着去刺激自己敏感的小妹妹的时候门外传来了敲门声，茉莉应了一声后立马提上内裤和裤袜然后转身穿防护服。

徐平真的成为李茉莉后只用自己的双手取悦过自己，还从来都没有和男人上过床，所以现在的他内心其实是很渴望能有一段销魂的性爱的。以他现在的实力找一个男人其实轻而易举，为什么没找原因有两个，一是因为他还是有点害怕，虽然自己怎么检查自己的身体都和女人没有区别但还是对性交有些顾虑；原因二呢是因为她这段时间工作实在太忙，再加上东亚一直没有苏醒所以她也没有心思，当然今天他已经彻底和自己的好哥们好爱人断绝了所有联系，女人的绝情说来就来，更何况李茉莉这种快意恩仇的性格，当然徐平也继承了这点。

马宁两眼充血如同饿狼一样看着面前这人间尤物，茉莉在马宁心里一直是高高在上的样子，但其实看来茉莉私下也是一个淫娃，而且她还是一个很渴望被男人宠爱的女人，知道了茉莉其实是这种女人后马宁心里也算松了一口气，原来那个高不可攀的李茉莉也并不

是铁板一块，只要自己主动出击趁着茉莉现在感情与身体双重空窗期肯定可以一举拿下。

整个下午马宁一直心不在焉，他的脑中一直回想着在更衣室里看到的一切，马宁十分后悔当时为什么没有用手机录下来，导致现在就只能靠着自己脑补那刺激不已的场景。不过就算用手机录下来又如何呢，自己并不是屌丝并不想看着那屏幕里模模糊糊的茉莉满足自己的欲望，他要亲自把下面这根粗壮的肉棒亲自送入茉莉的蜜穴中，他要把茉莉按下自己身下狠狠的操她，他要茉莉为他马家传宗接代。

当考察结束后晚上对方在当地最好的饭店招待了茉莉和马宁丰盛的晚餐，在饭局上推杯换盏气氛很是热烈，期间马宁也是频频向茉莉示好，看到了那绝密一幕马宁本来计划被彻底打乱，他本想着是一点点去渗透，慢慢走进茉莉内心。但现在的他可沉不住气了，看到了那些的马宁现在只想早点让茉莉接受自己。

吃完饭时间也已经不早了，两人坐上对方的专车向酒店开去，路过一片灯红酒绿时茉莉看着窗外很热闹便问司机这里是什么地方，司机说道：“这里可是有名

的红灯区啊，大大小小的酒吧夜店都开在这里，一到晚上这里就全是寻欢作乐的年轻人，据小道消息说这里有时还有各种涉黄的主题party，哈哈！”

说到这里茉莉陷入了恍惚，一想到那些男女缠绵在一起的H场面她下面又汁水泛滥了，自从变成女人后自己下面的阴道一直都没有被开发，从没有东西插进这狭窄而温热的肉穴中。茉莉最近总觉得自己下面痒痒的很难受，她太想享受男女之欢了。

身边的马宁看着茉莉沉默而若有所思的样子觉得她肯定在想什么，联想到下午茉莉的身体反应难道说听到司机说的最后一句话让她想那个了……？

两个人到了酒店后茉莉跟马宁简简单单打声招呼就走进自己的客房了，马宁回到房间后并没有将房门关上而是留了一条小缝，他就蹲在门口一直盯着走廊那头茉莉的房间方向，凭着他多年阅女无数的经验直觉告诉他茉莉一定会有所行动。

韩俊就这样蹲在地上蹲了将近2个小时，当他以为自己推测失败即将转身回去睡觉的时候马宁就看到一个熟悉的身影出现在了走廊上，虽然那人带着墨镜和口

罩但他还是认出来那人就是茉莉，只见茉莉左顾右盼一圈后就走进了电梯。

马宁也悄悄的走出了房门一路尾随茉莉，结果不出他所料茉莉果然走进了那片红灯区，想到这马宁就一激灵，茉莉真的要在今晚找一个男人和他共享欢愉？自己的梦中情人居然要被一个不知道从哪冒出来的男人压在身下让他觉得气不打一处来。

茉莉在熙熙攘攘的人群中左顾右盼，她刚才在房间的床上翻来覆去的一顿心里挣扎后还是没有经得起生理上的诱惑跑了出来，虽然旁边有一个大帅哥马宁但是自己怎么可能跟马宁说想要做爱呢？现在作为富家大小姐的徐平内心中李茉莉的尊严绝对不允许她这么做，最后徐平还是决定出去偷偷摸摸的去红灯区解决自己的生理需求，徐平太想借着性爱提升自己作为女人的存在感了，生理上已经变成女人但他的心理依然没有很踏实，在内心深处他还感觉自己是一个假扮成女人的男人。

但这个李茉莉走在酒吧街上时她还是有些顾虑，虽然自己不是大明星但作为国内领头公司的大小姐多次登上新闻热点的她在互联网上还有多少有点名气的，如

果被人认出来的话那么传出天赋女总裁在红灯区寻欢求爱那么作为李茉莉的脸面就全部丢净了。

就在这时她在一个不起眼的店门口停下了脚步，因为透过墨镜她看到门口挂着一张海报，那张海报上写着“只有性爱！没有身份！今晚神秘的你我只会留下快感！”。那张海报上还画了好多奇怪的人，她看到那些男男女女都没有脸，好像每个人身上都穿着五颜六色的全包裹的紧身衣。

这不就是为了自己量身打造的party吗！看照片上他们都蒙着脸那么就不用担心自己会露馅了，虽然成为李茉莉后徐平去过好多次夜店酒吧但是这种奇怪的party自己从来没去过，但看着那海报上面雄壮身材的男人被紧身的布料包裹下的肌肉以及又粗又壮的肉棒时茉莉心里痒痒的，她一咬牙把口罩勒紧就走了进去，当茉莉进去后尾随而来的马宁也来到了门口，他看了看海报后计上心来露出了坏笑.....

茉莉走进去后在门口的吧台买了一张门票然后在服务员引导下向着酒吧深处走去，就在这时身边迎面走来一个身材高大的人，或者说一个蓝人，因为他从头到脚被一件蓝色的紧身衣包裹着，在脸上也看不到任何开口，连表情也看不到，但是通过被布料包裹的五官轮廓可以感觉出这是一个很阳刚的汉子。这人就这样赤裸着身体大摇大摆的朝自己走来。当走进了茉莉才发现这人的身材异常健壮，身上的肌肉块都崩裂开来，那宽厚的胸肌以及耸立的肱二头肌都在表面这男人肯定是一个健身教练。当茉莉看到他裆下那又粗又长的肉棒时她眼睛都直了，这人把他的家伙就这样明晃晃的展示给所有人看，如果被这么大的肉棒插进身体里肯定会受不了的吧？

这么奇怪的人出现周围进来的其他人都没有任何惊讶的举动，相反他们还都窃窃私语显着格外兴奋。接下来茉莉又看到了很多同样装扮的人在走廊上走着，除了全包裹的男人以外还有穿着同样衣服的女人，几乎所有女人都是曼妙的身材以及巨乳肥臀，其中还可以看到许多对花花绿绿的男女在各个角落相互缠绵。茉

莉看着这群人身体也开始发出了渴望的信号，原来真的如那个宣传标语所说在这里每个人都可以穿上虚假的伪装，这里没有社会地位，没有优秀的长相，只要你的身材好器大那么就可以随便找到心仪的另一边进行快乐的活动。

这时茉莉被带入了一排排更衣室面前，服务员告诉她直接走进去找到自己心仪的衣服换好后就可以出来了，规则就是没有规则，你可以随便勾搭任何人，无论男女，只要看好了就可以进行任何举动，包括性交，但是穿着过程中禁止脱下这件衣服，茉莉听后心想这儿的老板是多么厉害啊居然可以堂而皇之的经营这种party。

当服务员走后茉莉就随便打开了一道门准备进去换衣服，她已经急不可待了，心里想着一会就去找那个大肉棒肌肉男爽爽。当她进去后看到面前不大的更衣室里挂满了全包紧身衣，红绿蓝紫黑粉白等等各种颜色的紧身衣整整齐齐的挂在衣架上，就在她要脱衣服时就听到旁边房间传来身体撞击墙壁的声音，茉莉心想原来旁边也有人在换衣服。

发出声音那个房间里是一个年纪不大看上去很乖的女生正在笨拙的穿着一件黑色的紧身衣，她扎着一个马尾辫带着一个黑框眼镜，一看就是那种正上大学的乖乖女学霸，没想到这种女生内心深处也这么狂野到这种地方找快乐。

那妹子将紧身衣穿上小腿上后她整个人都高了几公分，原本164的身高顿时变成了将近178。让人感到惊讶的是她穿到大腿上时那双纤细的秀腿变得满是肌肉好似一位足球运动员的双腿，而那紧身衣的裆下居然有一个软趴趴垂着的管状物！只见妹子红着脸将紧身衣外面那管状物在里面同样位置的一根长长的粗粗的棒子缓缓插进自己的下体中，看来那东西是一体的只不过一头在里面而另一头延展到了外侧。然后她一口气将那紧身衣提到了腰间，这时看上去妹子的下体就像男人般一样挂着一个软趴趴的肉棒，随着妹子的阵阵小声的娇喘那软绵绵的肉棒正在以肉眼的速度膨胀挺立最后一柱擎天，妹子看到如此光景脸上露出了惊喜的笑脸，她左右摇晃着腰身那肉棒就跟真的一样也跟着她的动作左右晃动。只见她用自己的小手轻轻撻动了那雄壮的肉棒，妹子又是一阵呻吟。看来只要刺激外面的这个肉棒被插进身体那部分也会刺激妹子的阴道给她带来快感。

妹子并没有做耽搁又将双手穿进了紧身衣的手臂中，原本纤细的玉臂顿时变成了有着强壮肱二头肌爆着青筋的粗壮手臂。当她穿到脖子的时候那饱满的双乳也被结实宽大的胸脯代替了，而双肩也是十分宽阔。

如此男性化的身体配上妹子那小小的脑袋十分别扭，她照了照镜子自然也觉得有些别扭，于是她急忙的将挂在面前那紧身衣的头套部分往脸上套，那头套并不是软趴趴的一块布料而好像里面填充着东西一样本很立体。当妹子套了上去将自己漂亮的小脸整个埋进去后茉莉就看到那张黑色的布料下并不是妹子那精致的五官轮廓而是一张菱角分明的硬朗脸部形状，看来那里面填充的东西就是为了让女生穿上后也可以像男人一样拥有阳刚之气。当妹子将背后一上一下两个拉链拉到一起时就听到哗哗一声锁上的声音，看来没有人可以将这件衣服扒下来发现这个雄壮的男人下其实是一个柔弱的妹子了。

只见这个黑色的“男人”对着镜子摆出了几个帅气的pose，虽然茉莉能够感觉到他在笑但是那张黑色的脸上并看不出任何表情。

“小姐，你很漂亮，我能邀请你找个地方好好聊聊吗？”从他嘴巴的地方发出了闷闷的粗厚的男性嗓音。看来这件衣服里也有着变声装置，这下更没有人可以发现他的真实身份了。原来在这里也有几件作为内部女员工福利使用的特制肌肉男紧身衣，穿上它可以假扮成男人和其他女人进行性行为，看来那妹子穿的那种。

那人走后旁边房间里的茉莉将自己衣服脱干净后找了一件豹纹的紧身衣穿了上去，这件衣服就跟正常的紧身衣一样里面没有什么装置但是在头顶有两个猫耳以及在屁股后有一个尾巴，同时在她裆下阴部和肛门地方有两个不明显的开口可以方便肉棒插进去。

茉莉穿好后当拉链碰在一起时也发出了哗哗锁上的声音，茉莉打开门将自己的东西锁进衣柜中后便信步来到了舞台周围，这和一般的夜店一样正在放着喧闹的音乐，不同的是舞池里摇头晃脑的都是全面包裹的人们，所有人都相互摸着蹭着，甚至在一边的地上就有人开始了抽插活动，其中有的看上去很强壮的硬汉里面说不定是一个软妹，这种荒诞且疯狂的举动在这个昏黄的场所里好像并算不得什么。看着这淫乱的场景茉莉突然感觉这里就好像是自己内心写照一样，抽象且无序。

不过茉莉很快便被周围的气氛感染了不去想那些事情，因为没有人会因为她的样子去关注她，每个人都在这里都是平等的。受到影响的茉莉也随着人群舞动着，在这里没有人会嘲笑你没钱，没有人嘲笑你长得丑，没有人嘲笑你的年纪。就在这时自己的腰突然被人一把抱住然后背后就有人贴了上来，茉莉没有回头去看这人是谁因为在这人挤人的舞池中每个人都可以随意的去抚摸搂抱任何人，毕竟穿上这套衣服就意味着你默认可以接受亲密接触，包括自己现在的手就正在摸着身前一个穿着粉色紧身衣的女人的屁股。

就这样随着舞池的气氛越来越高涨很多人都变得更加的放肆与疯狂，茉莉看到有男的直接把女的按在墙上将自己矗立的肉棒毫不留情的插了进去，可能两个人并不相识并不知道对方的身份，也许男人只是小餐馆的服务员女人则是大老板但都无所谓，只要你器大活好水多B紧那么你就可以成为这里最闪耀的星，所有人都是来这里寻找单纯的快乐的。

这时身后那个人整个人紧紧的贴在了自己身上，他一只粗壮的胳膊紧紧的搂住茉莉的脖子然后另一只手抓住她的胸部揉搓着。和他粗壮的手臂不相符的是他那

只手的力道十分温柔，他仿佛很懂女人的身体一样不停的挑逗着茉莉乳头的敏感区，茉莉闭着眼就这样享受着来自身后这位猛男的关怀，下体阴道深处也开始不停的分泌着爱液。

“你的胸好像胀了啊，乳头也变硬了。”一个低沉充满磁性的声音从背后传了出来，听到那满是雄性荷尔蒙的声音茉莉觉得自己下面湿的更厉害了，她转头看到一个英俊硬朗的脸抱在了一张黑色布料下，那似笑非笑的表情让茉莉更加的沉醉。

“你手法真的很好啊~”被人皮侵蚀彻底成为女人后这是徐平第一次体会到来自他人的挑逗，那种陌生而不可预知的快感让这个冒牌茉莉心驰向往。

这时那男人放在茉莉脖子上的胳膊松了下来放在了茉莉的下体上，他用手指轻轻的放在肉唇上轻轻的揉了揉然后说道：“你湿了？很兴奋吗？”

“是啊~”茉莉整个人都趴在了他宽壮的胸脯上，他一身的肌肉就好像在进来时看到的那男人一般，这就是她想要找的那种类型。

“要不要去一个没人的地方？”那人靠在茉莉的耳边轻声的说道，茉莉自然早就忍耐不住心里不停外涌的欲望了，她温柔的说道：“那边有个单间~你要是能背我到那里的话我就答应你~”茉莉自然是随口说的，能被一个肌肉发达的猛男公主抱过去也是一件很美的事情。

没想到那壮汉迟疑了一下，只见他挠挠脑袋吞吞吐吐的说道：“没问题.....”

那人蹲下身子一手放在茉莉的脖子后一手放在她的膝盖处然后一用力就把茉莉抱起来就向不远处的房间走，茉莉用手环绕住他的脖子刚想夸他两句就发现不对劲，这人好像站不稳一样东倒西歪的向前挪动着，他好像用了吃奶的劲每一步都异常的艰难。

“喂喂~!我有那么重吗？你这体格再抱三个我都绰绰有余吧？”茉莉吐槽道，她哪里知道这一身肌肉都是塑胶的，面前的这个人并不是什么壮汉而是比她力气还是小的小女孩。

就在这时那假扮成壮汉寻求刺激的女孩子实在没有力气了，她也没想到茉莉会提出这么个请求，虽然看似无所谓但对于她这细胳膊细腿的小姑娘来说可是太难

了。她脚下一个不稳整个人抱着茉莉眼看着就要摔倒在地！茉莉大声尖叫了起来！如果就这样摔在身下大理石地上的话就完蛋了。

突然一个身影闪了出来一把抱住了要摔出去的茉莉，而那个妹子却重重的摔在了地上，但因为一身的塑胶摔在地上也没有什么大碍。茉莉吓得够呛还好有人及时出现接住了她，她抬头看到面前这是一个穿着和自己一样的豹纹紧身衣的男人，他的身体虽然不像刚才那人那么夸张但线条也很棒。

“没事吧？”他发出了粗狂的嗓音，听上去还有点熟悉。只见他就这样抱着茉莉轻轻松松的就走进了那房间里将她放在床上自己则坐在一边看着茉莉，没错这人就是马宁，当他看到茉莉进去后自己也紧随其后，他看到了茉莉穿着豹纹紧身衣走了出来，他看到了茉莉被人抱住向小房间走去，就在他要半路拦截夺回属于自己的女人时正好赶上那人摔倒，自己就着这个机会抢回了茉莉，但是他自然也不想被茉莉认出来所以就压低了声音。

“谢谢啊，多亏了你……”茉莉道谢着，她刚要说下去那人就温柔的用自己的嘴堵住了她的唇，虽然隔着

紧身衣厚实的面料但她依然能够感觉出那人嘴唇上的温度。茉莉的身体逐渐也软了下来，她能从那人身上感受到那不停散发出雄性气息，这让她的身体不直觉的开始兴奋起来，两个人逐渐缠绵在一起那紧身衣发出沙沙的声音。

虽然茉莉不知道这个人长什么样子但从他粗野但娴熟的手法就能感受一定是一个很帅很会玩的男人，在她脑海中突然出现了马宁的头像，确实符合这种气质的人在她认知里马宁是最适合的人选了。

马宁已经无法自控再也等不及了，他伸出手使劲的将那圆润的乳房捏成了椭圆形，十个指头深深的陷进了双峰里，娇嫩的乳肉登时从指缝间钻了出来，在灼热气息的吹拂下骄傲的上翘挺立。

马宁兴奋的俯身相就，隔着面罩用舌头舔弄着她的乳蒂，面罩的嘴巴那里已经一片湿了，开始热切的吮吸着茉莉的马宁就像发现了一件稀世珍宝一样，用舌头轻怜蜜爱地柔舔、吮吸……

“嗯……”

茉莉惊喜地发现自己的全身玉肌雪肤在他的淫邪挑逗和拨弄下起了令人脸红耳赤、羞涩不堪的反应。

“不……要……嗯……唔……唔……”

不知什么时候，茉莉羞骇地发现自己柔嫩鲜红的樱唇间竟然发出一声声令人羞涩地呻吟。

茉莉此时正沉浸在火热的中，马宁将胯下呈仰角状的肉棒抵在她小腹下浓黑密丛中那两片油滑粉润的花瓣开口的位置上。

茉莉一手扶着他的肩头，抬起一条柔若无骨的豹纹美腿向后环绕挂在他的腰际，马宁的胯下卉张得令人喷火，他一想到面前这人就是茉莉自己就控制不住身体，他终于要实现自己的梦想了。茉莉另一手引导着他约有鸡蛋粗的坚硬大屌趁着那开口向外分泌的蜜液的湿滑刺入了她的花瓣，柔嫩无比、敏感万分的腔内黏膜也不堪刺激紧紧缠绕在粗壮、梆硬的巨棒棒身上

。面罩下的茉莉娇靥火红阵阵，一股欲仙欲浪的迷人春情浮上她那美丽动人的口角、眉梢。马宁那粗壮的

大腿根将茉莉盖着诱惑豹纹的小腹撞得发出“啪！
啪！”的声音。

由于粗壮巨硕的黑龙对茉莉紧小花苞内敏感的肉壁的强烈挤刮、摩擦，美人那一双美腿本能地时而微抬，时而轻举，始终不好意思盘在他身上去，只有饥渴难忍地不安地蠕动着。

马宁看着那看似赤裸却严丝合缝覆盖着一切的茉莉胴体在他沉重壮实的身下更是来劲了，他才感觉到紧身衣确实可以作为催情的神器，虽然他看不到茉莉的身体看不到茉莉的表情但这才是刺激所在，他可以脑补出很多茉莉此时销魂淫荡的表情。最重要的是那紧身衣布料相互摩擦时带来滑滑的感觉以及沙沙的声音更使得穿着的人兴奋不已，马宁暗自决定回去自己也要买一套玩。

他再次用力的将胯下巨物插入了茉莉的体内，顿时那涨得通红的肉棒尽没于那温暖狭窄的密道之中，紧接着拔出少许，再次用力的向前一压，如铁钎般的黑龙贯通了玉径，狠狠的撞在了茉莉的崭新且娇嫩的花芯上。

“啊！你下面好紧啊！难道你是处女？”马宁感受到了处女般的那种被强烈挤压、被吸住的紧迫感，使得他的快感瞬间提升到了极点。

“啊~啊~快点~~！！”茉莉根本没有精神去理会马宁的问话，眼下她只想享受这纯粹的愉悦，和穿着人皮的时候不同，她从未体验过这般剧烈的感觉，那是一种将体内每一个细胞都压榨而迸发出的刺激。

马宁把自己的肉棒在茉莉体内旋转了一下，然后用力的插起来。就连她婉转的呻吟声，逐渐也变得如同享受。茉莉的脑海中已经是空白一片了，感官的本能刺激终于战胜了理智，尽管这种刺激是强加在她身上的。

她已经沉入了无边无际的愉悦之海中。美貌绝色的高贵茉莉比花娇的美丽秀靥丽色娇晕如火，芳心娇羞万般，那套着豹纹手套的玉臂羞羞答答地紧紧抱住马宁宽阔的双肩，秀美可爱的小手不停的摸着他的肌肉。他那粗壮无比的肉棒越来越狂暴地刺入她幽深狭窄的娇小蜜蕊，马宁的耸动越来越剧烈，他那浑圆硕大的滚烫肉棒越来越深入俏柳纤那火热深邃的幽暗“花径”内。

“啊~~你真的好厉害~好舒服~再深点~啊~~~~啊
~~~~~再快点~”茉莉销魂的声音在整间屋子里飘散开来。

马宁将茉莉那玄奥幽深、狭窄无比的火热小穴深处狠狠一顶……正沉溺于欲海情焰中的女人被他这一下又狠又猛地一顶，只感觉到那巨大粗硬的深深地冲进体内的极深处。茉莉觉得自己灵魂都不在自己身体里一样，那一刻她好像都忘记了自己曾经是一个男人，她好像天生就一直应该是女人一样，这种老天赏赐给只属于女人的礼物好像在她出生就一直伴随左右般。

马宁硕大无比、火热滚烫的迅速地在她那早已敏感万分、紧张至极的娇羞期待着的“花芯”上一触即退。

“唔……你的下面真的好大啊，它怎么会那么大那么粗~啊~~~~别停下来~~”茉莉喊道。只见茉莉美妙诱人、柔若无骨的雪白玉体一阵紧张的律动、轻颤。

她只感觉到，马宁巨大的把儿在自己小穴深处的“花芯”上一触，立即引发她小穴最幽深处那粒敏感至极、柔嫩湿滑万分的“阴核”一阵难以抑制而又美妙难言的痉挛、抽搐，然后迅速地、不由自主地蔓延至

全身。以前的她因为没有那些器官只靠模拟从而刺激身体所以从前的她从没体验过这种感觉，

看不出表情的女人用那一双修长优美、珠圆玉润的娇滑秀腿夹住他的双腿。马宁只感觉身下这不停扭动身姿千娇百媚的女人那平滑小腹一阵急促地律动、抽搐。在茉莉雪白平滑的小腹和一起一伏的狂乱颤抖中，少女那湿漉漉、亮晶晶，玉润无比的嫣红玉沟中，因情动而微张的粉嘟嘟的嫣红的“小肉孔”一阵无规律地律动，泄出一股乳白粘稠、晶莹亮滑的玉汁，茉莉说不出那液体从哪里流出来的，不过它们好像真的是在自己身体里分泌出来的。这股温湿稠滑的液体流进她那微分的嫣红玉沟。

一股的温热暖流又从她小屁深处潮涌而出，茉莉不禁娇羞万般，如花秀靥上更是丽色娇晕，羞红一片，忍不住娇颤不已，香汗如雨飞洒，口中呻吟不绝，句句都充满了甜蜜的满足，马宁却是不动如山，只是只手扶住茉莉湿滑的纤腰，让她自主地挺扭不休，女体幽甜的香气随着她的汗珠泼洒，不断地飞散出来印在紧身衣上看上去格外的诱人。

茉莉只觉浑身皆酥，蜜洞深处又是一阵甜美的颤抖，也就是又一波美妙的阴精美滋滋地喷了出来，前所未有的美妙快感袭击了全身，好像每一寸都充满了的乐趣，再也留不下其他的东西了，她深深的爱上了这种美妙的感觉。

只见茉莉一阵娇媚高昂、似哭叫又似快活的呻吟，整个人一阵僵直，阴精狂泄的痛快带着无比欢乐，降临到她身上，竟就这样瘫痪在马宁的怀中。两人就这样疯狂的交媾着，刹时一阵天旋地转，全身不住的抽搐颤抖，马宁只觉茉莉的小屁嫩肉一阵强力的收缩旋转，死命的夹缠着胯下，夹得马宁万分舒适，急忙将紧紧的抵住屁心嫩肉不停的磨转，转得茉莉汗毛直竖，彷彿升上了九重天外。

“茉莉~~茉莉~~我好喜欢你！我好喜欢你！”马宁伸出手不停的摸着茉莉那光光的脑袋以及脸部，他没想到自己第一次和李茉莉交合居然是通过这种方式，可是这句话让他露馅了，因为按理说他是不会知道对面的人的身份的。

“你怎么.....你怎么知道我是李茉莉？”身下的茉莉突然被这句话拉回了理智。

